
 رشيد جنكل: الأستاذ  لبسم الله الرحمان الرحيم الثانوية التأهيلية أيت باها 

 أولى علوم رياضية: القسم  2نموذج  /   ثانيةالالدورة  2رقم  حروسفرض م نيابة أشتوكة أيت باها 

2024/  2025: السنة الدراسية  ساعتان: المدة    الفيزياء والكيمياء: مادة ال 

 قبل التطبيقات العددية )مع  التاطير   (الحرفيةتعطى الصيغ 

 )دقيقة  75  (  ) ةنقط  12,50 ( فيزياءال  التنقيط
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 ةنقط 5,25 (  في دارة كهربائيةالطاقة الكهربائية  وإنحفاظ توزيع : تمرين الأولال ( 

 

 
 

 نقطة  7,5 (  تراكب المجالات المغنطيسية  : تمرين الثانيال( 
 

 . I=10A يمر فيهما تياران شدتاهما متساويتان , نعتبر سلكين موصلين مستقيميين و متوازيين 

10 .  ( S I ) نعطي  . 2a=2cmو تفصلهما مسافة 
-7

 =  4 𝝅    

 .للتيارين نفس المنحى(: 2)الحالة. 2

 :في النقط التالية ما مميزات متجهة المجال المغنطيسي الكلي. أ

)0;0(  yxO 2);(0(و(  ycmxA2);(0(و(  ycmxB 

);0(عمم بالنسبة لنقطة. ب yxM .و أعط الإحداثيتينxBوyBللمتجهة

 . aو xبدلالة  Mفي النقطة

نغير منحى التيار في سلك و نحتفظ بنفس المنحى في السلك (: 2)الحالة. 2

 .الأخر

 BوAو O: في النقط التالية B'ما مميزات متجهة المجال المغنطيسي الكلي. أ
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 )دقيقة  45  (  )نقط  7,50 ( كيمياءال  التنقيط
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 نقط  502, (المركبات العضوية  صيغ :الأول  الجزء( 
 :أتمم الجدول التالي  .2

32 CHCH 52HC

33 CHCHCHCH 

(E)2

 

 

  نقط  1,75 (   الألكان الغازيمتماكبات دراسة :الجزء الثاني( 
  d 2,483 =  : هي غازيا  كثافته بالنسبة للهواء  ألكانانعتبر 

 أكتب الصيغة الإجمالية لهذا الألكان .2

 د أسمائها يحدت هذا الألكان مع اكتب الصيغ النصف المنشورة لمتماكبات .2

 أجب بصحيح أم خطأ .3

 الهيدروكبورات لا تذوب في الماء  ولها كثافة أقل من الماء 

 الوظيفة هي جزيئات تحتوي على نفس المجموعة المميزة وتختلف من حيث الصيغة الإجمالية  متماكبات 

 

 

 نقط  ,254 (   تحديد الصيغة الإجمالية للمركب: لثالجزء الثا( 
خمسة  من ثنائي أوكسيد الكربون وخمسة مولات   CxHy صيغته الإجمالية A من هيدروكربورالكامل لمول واحد  احتراق الإيعطي 

 .من الماء  مولات 

 اكتب معادلة هذا التفاعل . 2

 هذا المركب اثم حدد المجموعات العضوية المحتملة التي ينتمي إليهغة الاجمالية لهذا الهيدروكربور أوجد الصي. 2

  ) متماكبات   A   ) 8 للمركب العضويالممكنة  الصيغ النصف المنشورةجميع اكتب  .3

، إستنتج المجموعة  Bو نحصل على مركب عضوي  ينعدم لون هذا الأخير ف, ماء البروم  نضيف إليه لنميز هذا المركب أكثر، .4

 Aالتي ينتمي إليها المركب 

 ، أكتب صيغته نصف المنشورة وحدد إسمه Zهو المتماكب  Aإتضح أن و،  E/Zيبرز تماكبا  Aعلما أن الهيدروكاربور  .5

 

 

 

 

 

 

 

 

 للجميعحظ سعيد                  

 الله ولي التوفيق                                      

 

 

  ...ل أعواما ــــــــأسهره الجه.... م أياما ـــــــره  العلـمن لم يسه                       

 




